

ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ
(Π.Ν. ΚΕΝΤΡΟ Ι.Ν. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ,
ΟΔΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ & ΑΛΕΟΥ , ΤΡΙΠΟΛΗ)
ΤΗΛ. – FAX: 2710 - 232524
e-mail: kee-ark@sch.gr

ΝΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
(Κ.Ε.Ε.) ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ ,
ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ , Β. ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ .

Το Κέντρο Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Κ.Ε.Ε), του Νομού Αρκαδίας είναι κρατική δομή Δια βίου Εκπαίδευσης (Ν.3369/6-7-2005) της Γενικής Γραμματείας Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Γ.Γ.Ε.Ε.) του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Το Κ.Ε.Ε. συνιστά καινοτομία στο πλαίσιο της δια βίου εκπαίδευσης και της ισότητας των ευκαιριών στη μάθηση. Τα δωρεάν εκπαιδευτικά προγράμματα των Κ.Ε.Ε. απευθύνονται σε όλους τους ενήλικες πολίτες της χώρας (18 ετών και άνω) και στοχεύουν στη βελτίωση των γνώσεων, των δεξιοτήτων, των ικανοτήτων και των επαγγελματικών προοπτικών, την προσωπική ανάπτυξη, αλλά και τη δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου τους.

Σήμερα λειτουργούν 56 Κ.Ε.Ε. ανά την Ελλάδα και κάθε χρόνο εκπαιδεύονται περίπου 70.000 ενήλικες.

Το Κ.Ε.Ε. διαχειρίζεται το Ινστιτούτο Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Ι.Δ.ΕΚ.Ε.) της Γενικής Γραμματείας Εκπαίδευσης Ενηλίκων και συγχρηματοδοτείται από το Ε.Κ.Τ. (Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Ταμείο) και το Ε.Τ.Π.Α. (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. ΙΙ, Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευσης και Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων (Μέτρο 1.1, Ενέργεια 1.1.2β). καθώς και από το Ελληνικό Δημόσιο .

Το Κ.Ε.Ε. Αρκαδίας συνεχίζοντας τη δυναμική παρουσία του και τη φετινή περίοδο στα εκπαιδευτικά δρώμενα του Νομού , σας ενημερώνει ότι στο χρονικό διάστημα από **01/10/2007** έως **15/10/2007** οργανώθηκαν και ξεκίνησαν τη λειτουργία τους οκτώ (8) νέα προγράμματα . Συγκεκριμένα :

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ

1 τμήμα Βασικά Αγγλικά ΙΙ

1 τμήμα Πληροφορικής ΙΙ

1 τμήμα Πληροφορικής ΙΙΙ

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ

1 τμήμα Ελληνικής Μουσικής

ΔΗΜΟΣ Β. ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ

1 τμήμα Πληροφορικής II

1 τμήμα Βασικά Αγγλικά II

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ

1 τμήμα Πληροφορικής II

1 τμήμα Πληροφορικής III

Οι επιμορφωνόμενοι, οι οποίοι θα ολοκληρώσουν με επιτυχία τη συμμετοχή τους στα **επιμορφωτικά προγράμματα** θα λάβουν «Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης» (Ν.3369/6-7-2005) από τη Γ.Γ.Ε.Ε./Ι.ΔΕΚ.Ε. (ΥΠ.Ε.Π.Θ.)

Για την ένταξη των εκπαιδευόμενων σε τμήματα μάθησης προαπαιτείται:

- Ø συμπλήρωση αίτησης (χειρόγραφα ή ηλεκτρονικά, μέσω του ηλεκτρονικού δικτύου), η οποία θα συνοδεύεται και από απλή φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας.
- Ø συνέντευξη - κατάταξη από το Σύμβουλο Εκπαίδευσης του Κ.Ε.Ε.

Καινούργια προγράμματα θα αρχίζουν τις πρώτες 15 ημέρες κάθε μήνα. Τα θεματικά αντικείμενα, εξαρτώνται από την εκδήλωση του ενδιαφέροντος των υποψήφιων εκπαιδευόμενων. Απαραίτητη προϋπόθεση για την έναρξη ενός τμήματος είναι η συμμετοχή 12 ατόμων.

Στο σημείο αυτό το Κ.Ε.Ε. Αρκαδίας θα πρέπει να ευχαριστήσει δημόσια τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για τη συνεργασία, αλλά και τις Δημοτικές αρχές των Δήμων στους οποίους υλοποιούνται τα προγράμματά του, καθώς και τους υπαλλήλους των Κ.Ε.Π., η συμβολή των οποίων ήταν καθοριστική για την έναρξη των τμημάτων.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην έδρα του Κ.Ε.Ε του Νομού Αρκαδίας, που στεγάζεται στο Δήμο Τριπόλεως, Διεύθυνση :Πν. Κέντρο Ι.Ν. Μεταμορφώσεως, Οδός Μεταμορφώσεως & Αλέου, (Προϊστάμενος Εκπαίδευσης : Σπυρόπουλος Ηλίας, Υπεύθυνη Εκπαίδευσης : Λαμπροπούλου Φωτεινή Γραμματέας : Παντελής Θεόδωρος), Τηλ. : 2710 – 232524,

Ώρες Λειτουργίας : 9.00 - 20.00). , στην ηλεκτρονική σελίδα www.ideke.edu.gr/kee , καθώς και στα κατά τόπους Κ.Ε.Π. των Δήμων.